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ÚVOD

Námět k dopracování dokumentace rekonstrukce II. etapy 
Riegrova náměstí:

Z urbáního hlediska je koncept II. etapy rekonsturkce Riegrova náměstí 
zaměřen na stavební úpravy a opomíjí funkci zeleně, která dotváří konečnou 
podobu řešeného území. Výsadba stromů v dělícím pásu je nezbytná, jelikož 
provoz a parkovací plochy vyvolávají střed s ostatními životními funkcemi, 
jako je bydlení, zdravotní a nákupní zařízení či plochy urbanistické zeleně. 
Tvář, charakter a uspořádání zeleně utváří celkovou atmosféru prostoru. 
Je tedy velmi vhodné realizovat clonění keři a stromy po obvodu nebo v 
parkovišti. 

Stromy, keře a popínavé dřeviny jsou vegetační prvky schopné zásadních 
proměn, které usměrňují, zvýrazňují a obklopují jednotlivé prostory. 

Plnohodnotný materiál horizontálně i vertikálně vymezuje prostor, 
určuje, člení, rámuje, prodlužuje, zkracuje, uzavírá, rytmizuje či graduje 
urbání prostory. Z hlediska dotváření urbáních prostorů jsou dřeviny 
nejdůležitejším elementem, které stavební objekt posouvají do kategorie 
objektu s dynamickým procesem. Především v současné době plné techniky, 
spěchu a přebytku informací je zeleň objektivně kladným procesem při vnímání 
prostoru a výrazně mění jeho charakter. 

Je nutné prostor oživit, obohatit a naplnit novými funkcemi, vtáhnout 
do něj lidi, oslovit je a podílet se na vytvoření kontaktu mezi nimi.

Zajištění výsadby ve fázi projekční přípravy stavby, nejpozději ve 
stupni pozemkové úpravy plní zásadní úlohu optimalizace využívání území a 
zajištění ekologické rovnováhy přírodního prostředí.

OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKA
Kruhový objezd se musí stát součástí objektu Riegrova náměstí a 

vlastní funkcí navazovat na krajinný záměr. Lidé ho musí vidět a chápat jako 
vyvýšený květinový záhon. Stane se významnou složkou, zdůrazňující kulturní 
a sociální funkci krajiny a města. 
 
Námět:

Jarní efekt – Cibuloviny pro náhlé upoutání pozorovatele (občanů) 
změnou barev v šedivém prostředí města a po fádním zimním období. 

Letní efekt – Trvalky kvetoucí v plném létě, ozdobné habitusem v době 
vegetačního klidu a harmonizující barvou olistění po celou vegetační sezónu.

Podzimní efekt – Okrasné traviny – vzdušné trvalky navozující pocit 
lehkosti v parném létě, doplňující sortiment kvetoucím druhům, ozdobný v 
době vegetace a od zimy do jara. 

Zimní efekt – Stálelezelné dřeviny tématicky tvarované nebo svým 
vzhledem odpovídající nárokum a podmínkám stanoviště.
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